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  Akit esetleg érdekelne, annak még idejében szeretnénk felhívni a figyelmét,
egy december 15-én nyíló bemutatóra. Amikor is, a Szakszervezetek Megyei
Tanácsának (SZMT) nagytermében, egy kiállítás nyílik, az újítások
témakörében. De már előre mindenkitől bocsánatot kérve, azért hozzá kell
tenni, mindez ötven évvel ezelőtti hír. (A kép nem a szövegben szereplő
színsörlétartályt mutatja.)   

Eddig, vagyis addig, 1962. december legelejéig, 16 megyei vállalt
jelentkezett be, hogy szeretne részese lenni az ötletbörzének. A haladó
cégek, összesen 130 újítás bemutatására készülnek. Közöttük lesznek a
pécsi bányászok is, akik az elképzelések szerint 20 tervvel is előállnak majd.

Egy teljes hétig várják a szervezők az érdeklődőket, akiknek a különböző
iparágakban ankétokat is rendeznek, ahol mód nyílik majd a
tapasztalatcserére is. A helyi szénbányászok az élen járnak a tervezett
programok megvalósításában. Ennek jeleként, az ország összes hasonló
bányájának újítási előadóját meghívták magukhoz. A termelékenység
hatásfokának növelése érdekében, tapasztalatcserés látogatósokat is
biztosítanak azoknak, akik elutaznak majd a baranyai megyeszékhelyre. Ott
aztán, üzemszerű környezetben tekinthetik meg, a már megvalósult
racionalizáció eredményeit a hozzáértők.

Külön említésre is alkalmas lehet, a Solymár Henrik által megszerkesztett,
automatikus előtolású hasítófűrész. A széntelepek helyének, nagyságának
meghatározására, Mas

 1 / 2



Az újítások jövőnk zálogai lehetnek

Írta: 
2012. december 03. hétfő, 12:53

szi Dénes
hozott létre egy berendezést, a geofizika új útjait megnyitva vele.

A koncentrált munkahelyek töltőgaratjainak teljes gépesítése pedig Kraft
Ferenc
nevéhez fűződik. A hordozható, hidraulikus sinhajlító viszont 
Reider József
leleményességét dicséri. A sújtólégrobbanás ellen is biztos fénycsőarmatúra
elkészülte 
Losz Tibornak
, illetve 
Keszthelyi Györgynek
lesz kösz köszönhető, kezük munkája folytán. A fényhatása az eszköznek
sokkal jobb, mint a korábbié volt.

A komlóiakat sem hagyhatjuk ki a felsorolásból. Ugyanis büszkén, immár két
éve használják a légüzemű vakolatsimítót, ami 3 perc 30 másodperc alatt, 4
négyzetméteren tünteti el a göröngyöket. Mindez Czárt Ferencnek, no meg
Ott Miklósnak köszönhetően születhetett meg.

A sörgyári szakemberek, élükön Somogyi Jenővel, egy színsörlétartályt
állítanak majd ki, pontosabban, lehet, hogy annak csak kicsinyített
változatával állnak elő. Zárszóként, ne feledkezzünk meg a Mecsekvidéki
Üzemi Vendéglátó Vállalatnál előállított infravörös melegítésű önkiszolgáló
pultról, amit Illés János társával, Acsádi Dénessel hozott össze, a köz
javára is.
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